

Styrmøte 6 Juni 2017

Oppmøte: Sturla, Inger, Marit, Odd, Maria

1. Gjenstår på Møst:
  - Platting, forsøk til å få det ferdig til St.Hans.
  - Kjøkken, gulv & plater på vegg. Varmvannstank.
  - Grus på parkering å vei. **Odd** hør med Veidekke.
2. Gjerde rundt bane på Møst:  
Styret er positiv til gjerden men med tanke på det dugnads arbei så planlegges dette før 2018.
3. Vi ordner med instruksjonskveld for å lære å kjøre plentraktor, tirsdag 13/6 kl 18. Klipping av plen må fordeles på medlemmene under sommerhalvåret.

Referent

Maria Lindén